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◎本校のビジョン(目指す子どもたちの姿） 
「豊かな人間性とたくましい実践力を身につけた子ども」 
◎本校職員のミッション(ビジョン達成のための使命・道筋) 
「一人一人が『自分らしく』『一生懸命』勉強し， 

『力をつける』三階小学校を創る」 

明日は卒業生の旅立ちの日です 
 校長 松 本  潔 

 

 

 

 

 

 

 

 

【校庭の桜がもう咲いていました】 

3/16（火）の朝，いつものように子ども達の

登校のお迎えをするのに小学校前の坂道を下

りながら，ふと見上げると，三階小学校の校庭

の白い花を咲かせる桜が 2 本だけ，7 分咲き

になっていました。浜田の桜が咲くのは，例年

なら，まだまだ先だと思っていたのと，毎日が

忙しくて桜の様子を見る余裕がなかったのと

で，いつから咲いていたのか，全く気づきませ

んでした。 

【同じ日は二度とこない】 

毎年桜は咲きますが，いつも同じタイミン

グで咲くわけではないのだなあ…。季節は毎

年当たり前のように巡りますが，決して同じ

ことを繰り返すのではないなあ…。 

「同じ日は二度とこないのだなあ」と改め

て思いました。学校の教育活動も然りです。 

今年度も，昨年度末から続くコロナ禍によ

り，教育計画に基づいて毎年同じように繰り

返されるはずの三階小学校の教育活動は，さ

まざまな制限を受けています。今もまだ手探

り状態です。 

しかし，本校では限られた条件の中で，それ

でも精一杯工夫して，一つ一つの教育活動の

質を上げることを心掛けました。そして，三階

小学校に通う子ども達一人一人がそれぞれ

「自分らしく，一生懸命に勉強して，力をつけ

る」ことができることを，子ども達と学校職員

の協働によって目指した 1年間でした。 

【「6年生を送る会」も工夫をしました】 

 卒業式が「三階小学校として，卒業生を，心

を込めてきちんと送り出す会」だとすれば，6

年生を送る会は「児童会として，卒業生を，心

を込めて温かく送り出す会」です。 

 

 

 

 

 

 

 3/12（金）の会では，教育委員会のご協力で，

Microsoft Teams というテレビ会議システム

を活用し，校内 5箇所に会場を分散しました。

会は２部制にし，第 1 部は縦割り班別に各会

場でクイズ等を楽しみました。第 2 部では体

育館にいる卒業生に，順番に各学年が出し物

のプレゼントを行い，その様子を各学年が分

散会場で，リモート画面で楽しみました。 

 コロナ禍のために，これまでのような密集

した集会活動や，至近距離での対面での一斉

発声はできません。それでも，限られた条件の

中で，精一杯工夫して卒業生を暖かく送ろう

と頑張る５年生と，彼らに協力する在校生の

みんなの姿は，とても頼もしかったです。 

←↑品種は大島桜でしょ

うか。2 本だけ 7 分咲き

でした。 

↑各学年の発表    無事に割れた「くす玉」↓ 

←教育委員会の ICT 支

援員さん（左端） 



 

【明日は，いよいよ卒業式です】 

 そして，明日は卒業式です。6 年生とのお別

れの日です。4年生以下には出席してもらうこ

とができませんが，5年生には代表として，し

っかり卒業生を見守ってほしいです。 

【来年度も，それぞれの場所で自分らしい花

を咲かせてほしいです】 

 初めにも紹介しましたように，今年の三階

小学校の桜は，もう咲いているものもあれば，

これから咲くものもあります。 

卒業生は，それぞれの中学校で，また，在校

生はそれぞれの新しい学年で，また，転校して

いく子どもたちは行き先の小学校で，それぞ

れ自分らしい花を咲かせてほしいと願ってい

ます。私たち三階小学校の職員は，これからも

いつも子ども達を応援しています。 

 保護者の皆様，地域の皆様には，今年度も学

校の教育活動をたくさんお支え頂いたこと，

感謝しております。来年度も，引き続き，どう

ぞよろしくお願いします。 

 ありがとうございます！！ 
～子どもたちの学習の支えとなって下さったこと， 

感謝いたします。～ 
○不織布マスク・ハンドソープの寄贈 

 ごうぎん一粒の麦の会の皆様 

○新型コロナウイルス災害まごころ支援 

 石見地区民生児童委員の皆様 

〇学校図書館に図書の寄贈 

 山陰中央新報社「黄色い手帳運動」様 

〇1/13（水）2年特別活動「いのちの楽習」 

〇1/22（金）3年社会科「警察のお仕事」 

 浜田警察署の皆様 

〇1/25（月）1・5年音楽科「箏の演奏」鑑賞 

〇2/2（火）6年社会科「租税教室」 

 島根県西部県民センター 

不動産・自動車課税課の皆様 

〇2/9（火）他 4年体育科ダンスの学習 

 

  
 


